



Житель города Лиски предстал перед судом за совершение ряда преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Лиски. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч.1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

Следствием установлено, что в декабре 2022 года 24-летний парень вместе с 18-летней девушкой и новым 37-летним знакомым распивали спиртные напитки в лесном массиве неподалеку от улицы Южная города Лиски. Во время общения между мужчинами возникла ссора, в ходе которой младший из них подверг оппонента избиению, а затем ножом нанес несколько ударов в область шеи. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов преступления обвиняемый помыл нож и перетащил тело погибшего вглубь леса, а затем скрылся с места происшествия. В дальнейшем, находясь в квартире дома по улице Малая Красноармейская города Лиски, он угрожал убийством 18-летней девушке, ставшей очевидцем совершенного преступления, и насильно удерживал ее в квартире, чтобы она не сообщила о содеянном в правоохранительные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

органы. Потерпевшей удалось связаться с матерью и рассказать о произошедшем. Женщина сообщила в полицию, прибывшие стражи порядка освободили девушку.

Кроме того, в начале декабря 2022 года обвиняемый открыто похитил из дома своего знакомого различное имущество на общую сумму свыше 120 тысяч рублей.

Злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за различные преступления, частично признал вину в совершении указанных преступлений. Вместе с тем, его вина подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами проведенных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, иными материалами уголовного дела, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Роман Новиченков.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1818888>